BapHAHT &d. HOMED rpyna MIOTOK KypC CIeUATHOCT

BapHUAHT &. HOMED rpyna | MIOTOK KypC CHEUATHOCT
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Nwme:

Nwme:

ITucmen n3nur no EAU
26.01.2021 r.

Baa. 1 (1 Touxa). [la ce mOCTpON MUHHMAJIEH TOTAJEH KPACH Ie-
TEePpMHHUPAH aBTOMAT 33 e3uka L:

= (L(A2)~L(A1))*
K'bAETO:

A1 = ({q1,92},{a, b}, q1,{q2},01)
31 = {(q1,a,42),(q1,b,q1), (92, a,q2), (g2, b, q1) }

Az = ({t11t2}7{a1b}7tlv{tQ}a52)
do = {(tl,a,t2)7 (tz,G,}tQ)}

KaTO HU3MOoJI3BaTe N3yvYaBaHUTE KOHCTPYKIUU.

3an. 2 (1.5 Toukn). Heka ¥ = {a,b}. Joxkaxere, ue e3ukbpr L €
6e3KOHTEeKCTeH.

*
L= {wl!wgl...wgn,llwgn ‘ w; € XA

[(Vie {1,3...2n — 1} w;| < |wit1]) V (Vi € {1...2n}|w;| e newerna)]}

ITocouere Kak M3MOI3BATE HU3YUYABAHU KOHCTPYKIIMU HJIH JOKAaXKe-
Te, Ye MOCTPOEHATA OT BAC TPAMATHKA/CTEKOB ABTOMAT T€HEPHPA
CBbOTBETHHUSA €3UK.

3an. 3 (1.5 Touku). Jlokaxere uiau onposepraire, ue e3sukbT L
e peryispes.

L={a"b™c" | n #2021 vm #£k}

Ouenkara ce noaydasa 110 Gopmynara 2 + NOJy4eHU TOYKH.
Exunsr Bu noxkenasa ycnex.

BAPHUAHT &. sHOMED rpyna OTOK KypC CIIeIUAJTHOCT

1

Nwme:

IIucmen uznur no EAU
26.01.2021 r.

3ana. 1 (1 Touka). Jla ce mOCTPOM MHUHHMAJIEH TOTAJEH KPAaeH Ie-
TEPMHUHUPAH ABTOMAT 34 e3uka L:

L = (L(A2).L(A1))"
KbIETO:
A1 = ({q1, 92}, {a,b},q1,{q2}, 61)
01 = {(q1,a,92),(q1,b,q91), (92, a, 92), (92, b, q1) }
Az = ({t1,t2}, {a, b}, t1, {t2},d2)
52 = {(t1,a,t2), (t2,a,t2)}
KaTO U3noa3BatTte HSy‘IaBaHI/ITe KOHCprKHI/IH.

3aza. 2 (1.5 roukn). Hexa ¥ = {a,b}. Jokaxere, ue e3uxkbr L e
6e3KOHTEeKCTEH.

L = {wilwa!.. . wap_1lwa, | w; € A

[(Vie {1,3...2n — 1} w;| < |wit1]) V (Vi € {1...2n}|w;| e negerna)]}

TTocouere Kak WM3MOJ3BaTE U3YYABAHU KOHCTPYKIUH HJHN JOKAXKe-
Te, Ye MOCTPOEHATA OT BAC IPAMATHKA/CTEKOB ABTOMAT IE€HEPHPA
CbOTBETHUS €3UK.

3aza. 3 (1.5 roukm). Jlokakere uiau ouposepraiire, de e3ukbr L
€ peryJssipeH.

L= {a"b™c" | n #2021 vm # k}

Ouenkara ce noJsy4dasa no opMmyiaara 2 + MOJYy4YeHU TOYKH.
Exunst Bu noxkenasa ycmex.

ITucmen u3nur no EAUN
26.01.2021 r.

Baa. 1 (1 Touxa). [la ce HOCTPOM MHUHMMAJIEH TOTAJEH KPACH Je-
TEePMHHUPAH aBTOMAT 33 e3uka L:

L= (L(Al)-L(AQ))*
K'bIETO:
A1 = ({t1,t2}, {a, b}, t1, {t2},62)
62 = {(t1,a,t2), (t2,a,t2)}

Az = ({q1, 92}, {a, b}, g1, {qz2}, 01)
01 = {(q1,a,q2), (q1,b,q1), (q2,a,q2), (g2, b, q1)}

KaTO U3M0J3BaTe U3y4aBaHUTE KOHCTPYKIIUU.

3an. 2 (1.5 Toukn). JlokaxkeTe UJM OIpoOBepraire, 4e e3ukbr L
e peryJssipeH.

L= {a”bmck | m #2021V m # k}
Baa. 3 (1.5 roukm). Hexa ¥ = {a,b}. Jokaxere, ue esuknbr L €

6e3KOHTEKCTEH.

*
L= {ullugl...ugn,l!ugn ‘ u; € XA

[(Vi e {1...2n}|u;| e mewerna) V (Vi € {1,3...2n — 1}|u;| < |uit1])]}

ITocoueTe KaK H3MOI3BATE M3YyYABAHM KOHCTPYKIHUHM WM JOKAXKe-
Te, 4e MOCTPOEHATA OT BAC IPAMATHKA/CTEKOB ABTOMAT TeHEepupa
CbOTBETHUA €3UK.

Ouenkara ce noaydasa mo popmynaara 2 + MOJyIeHU TOYKH.
Exunst Bu noxenasa ycmex.

BapuaHT | ¢. HOMEp | rpymna | HOTOK | KypC | CHEIHAJHOCT
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Nwme:

ITucmen usnur no EAU
26.01.2021 r.

3aa. 1 (1 Touka). Jla ce MOCTPOM MHHHUMAJEH TOTANEH KPaeH Ie-
TEPMHHUPAH aBTOMAT 3a e3uka L:

L = (L(A1).L(A2))"
KbJIETO:
Ay = ({t1,t2}, {a, b}, t1, {t2},d2)
62 = {(t1,a,t2), (t2,a,t2)}

Az = ({q1, 92}, {a, b}, q1, {q=2}, 01)
31 = {(q1,a,92),(q1,b,q91), (a2, a, q2), (92, b, q1) }

KaTO M3I0JI3BAaTE€ U3y4YaBAHUTEC KOHCTPYKIIHUU.

3ax. 2 (1.5 roukm). [okaxkere uau onposepraiite, e e3uxnbr L
e peryJsisipeH.

L= {a"b™c" | n #2021 vm # k}
3an. 3 (1.5 touku). Hexka ¥ = {a,b}. Hoxaxere, 4e e3uxspr L €

6E3KOHTEKCTEH.

L= {uiluz!. .. usp_1lus, | u; € T°A

[(Vi € {1...2n}|u;| e meuerna) V (Vi € {1,3...2n — 1} u;| < |uit1])]}

TTocouere kKak HM3MOJA3BATE M3YyYABAHM KOHCTPYKIUM WM JOKAYKe-
Te, Y€ IOCTPOEHATAa OT BAC PAMATHKA/CTEKOB aBTOMAT FeHEepUpa
CBOTBETHUS €3UK.

Ouenkara ce momy4dasa mo dhopMynara 2 + M0JIy4YeHU TOYKU.
Exunbsr Bu noxenasa ycnex.



